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  في الخلُج العشبي بعبب ... ؟ .1
ً
   اهخهى دوس ششهت الهىذ الششكُت الهىلىذًت  فعلُا

A.  الخدالف البرحغالي الفشوس ي في الخليج 
B. انهياس الىظام  المليي في هىلىذا 
C.  الاصمت الاكخصادًت التي اجخاخذ الخليج العشبي في رلً الىكذ 
D. 3م            دخىل الاهجليز مجال الخىافغ الاظخعماسي مع الهىلىذًين في المىطلت 

 

   مُلادي هي  ... ؟ 1672أبشص الىخائج لعلىط هىلىذا جدذ خىم فشوعا في   .2
A. ت والبد تجمىىذ اهجلترا مً اللضاء  على كىة هىلىذا الخجاسٍ  3م                       شٍ
B. اصدًاد هفىر فشوعا في الخليج العشبي 
C.   جدالف الماهيا مع اهجلترا 
D.  الخدالف العثماوي الاًشاوي ضذ هىلىذا 

 
 خشصذ فشوعا مىز اهخمامها بمىطلت  الخلُج العشبي على .. ؟ .3
A.  ابشاص دوسها في اكامت خماًت جمشهيت عشبيت في الخليج 
B.  ابشاص دوسها في خماًت اللبائل العشبيت 
C. ابشاص دوسها في مجاٌ الضعامت الخجاسيت 
D.  4م                           الياثىلُىُت  في اظُا*ابشاص دوسها في مجال خماًت 

 

 اللىي التي خشصذ فشوعا على اكامت جدالف معها عىذ كذومها للخلُج العشبي هي ؟ .4
A. اهجلترا 
B. 4م                                         اًشان 
C. سوظيا 
D.  الهىذ 

 
 مُلادي بذأث مداولاث فشوعا لأول مشة في ؟ 1661هنري الشابع في عهذ  .5
A. 4م                                أوشاء ششهت الهىذ الششكُت الفشوعُت 
B. العيعشة على اسخبيل الملاًى 
C.  اغلاق مضيم هشمض 
D.  عاهيه  انهاء اعماٌ ششهت الهىذ الششكيت البرً

 
 لاخخلال ؟اعشبذ اًشان لفشوعا عً سغبتها في الذخىل معها في خلف ععىشي  .6
A. 4م                                                                  معلط 
B.  المىامه 
C. البىذكيت 
D.  جىىا 

 

 الاصمه الىبري التي حعشضذ لها العلاكاث الفشوعُت العماهُت وان ظببها الاظاس ي ؟ .7
A. 4م                             عملُاث اللشصىه التي ماسظتها العفً الفشوعُت في المىاوي العماهُت 
B.  انهياس ششهت الهىذ الششكيت الفشوعيه وانهاء اعمالها في الخليج 
C.  العماهيت  الفشوعيتجذخل هىلىذا في العلاكاث 
D.  مضيم باب المىذب  بإغلاقسفض عمان ظلب فشوعا 
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 كىصلُه لها في معلط بهذف ؟ لإوشاءظعذ فشوعا  .8
A.  خماًت الياثىليً في معلغ 
B.  ٌلفشوعا في معلغ  الذبلىماظيتالليام ببعض الاعما 
C. واللىاظم في الخليج مشاكبذ وشاط البىظعيذ 
D. 4م                                                الخجعغ على جدشواث الاهجليز في المىطلت 

   
 المششوع الالماوي الزي ظعذ هجلترا الى افشاله في الششق هى ؟ .9
A.  خفش كىاة العىيغ 
B. 5م                                                             اوشاء ظىت خذًذ بشلين ببغذاد 
C.   اكامت اوشاء اجداد ججاسي الماوي عشبي في الخليج 
D.  الخليج اكامت كىاعذ ععىشيت الماهيه في 

 
م ؟ .16 طاوي في الخلُج عً طشٍ  خاولذ سوظُا الحذ مً الىفىر البرً

A. دعم اللىي العشبيت بالعلاح ضذ بشيعاهيا 
B.  الخدالف مع فشوعا 
C.  الخدالف مع الذولت العثماهيت 
D. 5م                              اوشاء مُىاء وكاعذة خشبُت  سوظُت في الخلُج 

 

 اعخمذث سوظُا على اًشان في جدلُم طمىخها في ؟ .11
A.  5م                                         الذافئتوالمُاه  المفخىختالىصىل للبداس 
B.  اوشاء خغ ظىت خذًذ مىظيىا ببغذاد 
C. اكامت مىاوي بدشيه لها اسخبيل الملاًى 
D.  على مضيم جبل ظاسق  البرحغاليت العيعشةانهاء 

 

ت في الخلُج  ؟ .12 ت الاهجليزً ت البدشٍ  الهذف الاظاس ي للمىاوساث الععىشٍ
A. عىٌ الفشوس ي في الخليج الاظخعذاد لمىاجهت الاظ 
B.  مىاجهت الاظعىٌ الاظباوي في البدش الاخمش 
C.  الاظخعذاد للهجىم البدشي المصشي المخىكع في رلً الىكذ 
D. 5م                                            وكف اليشاط الشوس ي وحشخِذ كىاه في المىطلت 

 

 اهخهى الخىافغ الاظخعماسي بين الشوط والاهجليز بالعُطشة على الخلُج العشبي بي ...؟ .13
A.  هجاح سوظيا في بعغ هفىرها  في الخليج على خعاب بشيعاهيا 
B.  فشل اهجلترا في مداولاتها بالىفىر الى الخليج 
C. 5م                                          فشل مداولاث سوظُا في جدلُم اهذافها في الخلُج 
D.  الخدالف بين اهجلترا وسوظيا 

 
 وان العماهُىن اول مً جللى صذمت الاظخعماس البرحغالي بعبب ؟ .14

A. عماهيىن مع بشيعاهيا جدالف ال 
B. ضعف الاظعىٌ العماوي 
C.  دعم الذوله العثماهيت لملاومت الاظخعماس البرحغالي 
D. 6م                                    مىكع عمان على مذخل الخلُج العشبي 
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 هي ؟ .15

ً
ت التي اظخطاع اخمذ بً ظعُذ طشدها مً معلط نهائُا  اللىي الاظخعماسٍ

A. 6م                              الفشط 
B.  ٌالبرحغا 
C.  فشوعا 
D.  العثماهيين 

 
 احعمذ العلاكاث الفاسظُه بالذولت البىظعُذًه  ؟ .16

A.  بالخىافم والخدالف العياس ي 
B.  بالخىافغ مً اجل الحصىٌ على اهبر عذد مً المعخعمشاث في الهىذ 
C. ه  6م                                    بالخىافغ مً احل الحىصل على العُادة البدشٍ
D.  بالخىافغ مً اجل العيعشة على ججاسة الؤلؤ 

 

 سحُت لاظشة البىظعُذ على ؟اعخمذث العُاظه الخا .17
A. 6م                                           مبذأ الحُاد بين اللىي الخاسحُت 
B.  الخدالف مصش ضذ اهجلترا 
C.  اًجاد مىاظم هفىر لها في البدش الاخمش 
D.   الليام بذوس الى ظيغ الخجاسي بذلا مً جىىا والبىذكيه 

 
ه في الخلُج العشبي خلال ؟ .18  شيل اللىاظم اخذي اهم اللىي البدشٍ

A.  الحشب العالميت  الاولى 
B.  عاهيه في الششق بصفه عامه  الفترة التي شهذث اصدًاد الهيمىت البرً
C.   الميلادي  59اللشن 
D.  7م                                           المُلادي 19بذاًت اللشن 

 

 مً اكىي صعماء وخيام اللىاظم ؟ .19
A.  7م                                    سخمت بً مطش                                          
B.  الامام هاصش بً مششذ 
C.  ابى اللاظم الضهشاوي 
D.  اخمذ بً ظعيذ 

 
 في عمان بين اخمذ بً ظعُذ وبلعشب بً خمير هى ؟ الأهلُتمىكف اللىاظم مً الحشب  .26

A. الىكىف ضذ العشفين معا 
B.   الىكىف على الحياد بين الاثىين 
C.  الىكىف في صف اخمذ بً ظعيذ 
D.  7م                                                             الىكىف في صف بلعشب بً خمير 

 
 

 ط ؟اهم اظباب جفىق العشب واللىاظم على الفش  .21
A.  وكىف فشوعا الى جاهب العشب واللىاظم ضذ الفشط 
B.  الذعم الاًشاوي للعشب 
C. 7م                                                    اعخماد الفشط على البداسه العشب في اظطىلهم 
D.  ظهىس سوظيا هعشف فاعل في الخليج العشبي 
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 هى ؟ الحذًثتاللاظمُه  النهضتمؤظغ  .22
A. 7م                                                                                      صلش بً ساشذ 
B.  هاصش بً مششذ الاخمذي 
C.  مدمذ بً عثمان 
D.  ًضيذ المععىدي 

 

طاهُين  في ؟ الحاظمت المشخلتبذأث  .23  في الصشاع بين اللىاظم والبرً
A.  (5897 - 5898 ميلادي ) 
B. (1819 – 1826مُلادي )                                                      7م 
C. (5:61 - 5:65 ميلادي ) 
D. (5;5= - 5;61 ميلادي ) 

 
 اسجبط اهخمام ال ظعىد بعاخل الخلُج العشبي بجهىد ؟ .24

A.  الامير فيصل بً فهذ 
B.  الضعيم سخمت بً معش 
C.  اظشة البى ظعيذ 
D. 8م                                                           الشُخ مدمذ بً عبذالىهاب صاخب دعىة الاصلاح 

 
 اظخطاعذ الذولت الععىدًت الثاهُه على ًذ الامام جشوي بً عبذالله اظخعادة الاخعاء مشة اخشي مً  ؟ .25

A. 8م                                                    بىى خالذ 
B.  العثماهيين 
C.  البى ظعيذ 
D. البرحغاليين 

 
طاهُا بين الامير عبذالله بً فُصل والامير ظعىد بً فُصل ؟ .26  جذخلذ بشٍ

A. التي بيجهما  الذاخليتالخلافاث  لإنهاء 
B. بالخىاصٌ عً الاخعاء  لإكىاعهما 
C.  ًفي الخليج  الفشوعيتلحثهما على مىاجهت العف 
D. 8م                                                         لدشعل الخلاف الذاخلي بُنهما 

 

 لى الىظام الاظاس ي لمجلغ الخعاون الخلُجي في ؟جم اعلان الخىكُع ع .27
A.   16م                                                           1981ابىظبي 
B. 5;>5 المىامت 
C.  9;;5اليىيذ 
D.  5897معلغ 

 

 ًجب ان ًدضش ؟ .28
ً
 ليي ًىىن اوعلاد مجلغ الخعاون الخلُجي صحُدا

A.  اخذ الاعضاء فلغ 
B.  خمغ الاعضاء فلغ 
C. 16م                         ثلثا الاعضاء الزًً ًخمخع ول منهم بصىث واخذ 
D.  عضاء الزًً ًخمخع ول مجهم بصىث واخذ هصف الا 
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 ًخىىن مجلغ وصساء الخعاون الخلُجي  مً ؟ .29
A. 16م                                       وصساء خاسحُت الذول الاعضاء 
B.  وصساء الذفاع للذوٌ الاعضاء 
C.  وصساء بتروٌ للذوٌ الاعضاء 
D.  وصساء الىلل للذوٌ الاعضاء 

 
 الخلُجي اعخباسا مً ؟ بذأ العمل بالىظام المىخذ للجماسن بذول مجلغ الخعاون  .36

A.   5ًىاًش=<= 
B.  6115ًىاًش 
C. 11م                                       2663 ًىاًش 
D. 6119ععغ غا 

 

 مُلادي  في مىطلت الخلُج العشبي جم الاعلان عً ؟ 2668في مطلع عام  .31
A.   كيام مجلغ الخعاون الخليجي 
B.  11م                                               المشترهتكُام العىق الخلُجُت 
C.  المىخذةالجمشهيت  بالخعشيفتاكشاس   
D.  المىخذةاكشاس العملت الخليجيت   

 

 اول مً اطلم اظم الخلُج العشبي على هزا الممش المائي هم ؟ .32
A.  1م                            ن مً خلال بُلُيُىطماالشو                        
B.  الاغشيم مً خلاٌ ظلشاط 
C.  ٌماهيخىن المصشيىن مً خلا 
D.  الصليبيىن مً خلاٌ وىهشاد الثالث 

 
 عام ؟ ظلطذ اللعطىطُىه في اًذي العثماهُين في .33

A. 1453 1م                                            م 
B. 5997 م 
C. 5:97 م 
D. 5;97م 

 

 اطلم .... على الخلُج العشبي اظم البدش الجىىبي  ؟ .34
A.  الفشط 
B.  الشوط 
C. الشومان 
D.  1م                                               الاشىسٍىن والبابلُىن 

 
 اظلم الشومان اظم الخليج العشبي على هزا الممش المائي بعبب ؟  .79

A.  العشبيتكشاءتهم للمصادس  
B. ت والملاخُت على امخذاد هزا الخلُج  1م                                        ظُطشة العشب على المشاهض الخجاسٍ
C.  العلاكاث العيبت التي واهذ جشبعهم بالعشب 
D.  لهزا الممش المائي  اللذًمتسغبتهم في مدى الاظماء 
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عُت الىاخُتًمض العاخل الششقي للخلُج العشبي مً  اهم ما .36  اهه عباسة عً ؟ الخضاسَ
A. 1م                                           شذًذه الاهدذاس مىاطم حبلُه 
B.  مىاظم ظهليه في معظمها 
C.  البراهينمىاظم جىثر بها  
D.  المىعلتمشهض للضلاصٌ في  

 

 المُلادي ؟ 15للبرحغالُين في نهاًت اللشن   الجغشافُتاهم الاهدشافاث  .37
A. م ساط الشحاء الصالح  1م                                                   اهدشاف طشٍ
B.  الىصىٌ الى مضيم جبل ظاسق 
C. ٌالىصىٌ الى ظىاخل بدش الشما 
D. اهدشاف ظشيم كىاة بىما 

 

ت للبرحغالُين لبعط هفىرهم على الخلُج العشبي ؟ .38  اهم هخائج الىىاًا الاظخعماسٍ
A.  عام بين اهجلترا وفشوعا  511كيام خشب 
B.  1م                                               الاولى ةمعشفت الذول الاوسوبُت للخلُج  العشبي للمش 
C.  ٌجدالف الماهيا مع هىلىذا  ضذ البرحغا 
D.  بين الذوٌ الاوسوبيت والبرحغاٌ  الذبلىماظيتانهياس العلاكاث 

 

 ول مً مذًىت البىذكُت وحىىا ًمثلان اثيخان مً اهم المشاهض ؟ .39
A. للخجاسة العشبيت  الآظيىيت 
B.  1م                                              الاوسوبُت التي وان لها هصِب هبير مً ججاسة الششق 
C.  الخجاسة في بدش اًجا 
D.  بي التي ظاعذث هىلىذا للىفىر الى ظاخل الخليج العش 

 

 واهذ مذًىت حىىا جدض ى بلذس هبير مً حجم الخجاسة الششكُت ولىنها فلذث كذ هبير منها هدُجت ؟ .46
A.  1م                                        م 1453ظلىط اللعطىطُيُت على اًذي الاجشان 
B.  ٌالخجاسيت في الششق  المىافعتدخىٌ اللشظاجيين في مجا 
C.   وفاة خاهم جىىا 
D.  مع الششق  الذبلىماظيتانهياس العلاكاث 

 

م ساط الشحاء الصالح هم  ؟ .41  اصحاب الفضل في اهدشاف طشٍ
A.  الاظبان 
B.  الاًعاليين 
C. الاهجليز 
D.  1م                                                                   البرحغالُىن 

 



 تصوير مبعثر_  ســــلآف  تصحيح*   هـ 6341 الثبني الفصل{  تبريخ الخليج العربي }  اختببر اسئلة حل

 

7 
 

 ؟ الجغشافُتمً اهم دوافع الاوسوبُين لللُام بالىشىف  .42
A.  الىصىٌ الى جضس الهىذ الششكيت كبل العثماهيين 
B.  ت ههعش اخخياس العشب والمعلمين للخجاسة وانهاء ظُطشتهم على الممشاث الخجاسٍ  1م                 البدشٍ
C.  الأسضيتسظم خشيعت وامله لمديغ الىشة   
D.  الاخخيان بالحضاسة العشبيت 

 

شة ساط الحذ ؟ .43  خصل الشُخ ظُف الذًً على اعتراف البرحغالُىن بدىمه على حضٍ
A. شة  2م                                   بعذ فشل البرحغالُين في الاظدُلاء على الجضٍ
B.   بعذ هداح البرحغاليين في الاظديلاء على الجضيشة 
C.  بعذ هجاح مفاوضاث البرحغاليين مع الاهجليز 
D.  بعذ هجاح مفاوضاث الشيخ ظيف الذًً مع الاهجليز 

 

 على الخلُج العشبي هى ؟المىكف الزي اجخزجه اًشان مً مداولاث البرحغالُين بعط ظُطشتهم  .44
A.  الىكىف ضذ البرحغاليين في الخليج 
B.  الىكىف على الحياد بين البرحغاليين والعشب في الخليج العشبي 
C. 2م                                                     الىكىف بجاهب البرحغالُين  ودعمهم ضذ العشب 
D.  الخدالف مع فشوعا ضذ ول مً البرحغاليين والعشب 

 

 في الاظاط ؟ اظتهذفذ خطت البرحغالُين في مىطلت الخلُج .45
A.  ٌوصىٌ مىاوي الخليج الخجاسيت بمىعلت الخجاسة في بدش الشما 
B.  جذمير اللىاعذ الععىشيت الاوسوبيت في الخليج 
C.  في المىعلت  اللؤلؤ العيعشة على صيذ وججاسة 
D. 2م                                                  اغلاق الخلُج العشبي وعضله عً الخجاسة الششكُت 

 

 ج في بذاًت العصش الحذًث هى ؟اهم اظباب انهُاس اليشاط البدشي لعشب الخلُ .46
A.  اخخلال البرحغالُين لمىطلت الخلُج العشبي 
B.  وجىىا في جلً الفترة في الخليج  البىذكيتاصدًاد اليشاط الخجاسي لمذن 
C.  اغلاق مضيم جبل ظاسق مً كبل البرحغاليين 
D.  اصدًاد الخذخل الشوس ي في الخليج 

 

 م  اخشاج البرحغال مً ؟ 17الشبع الاول مً اللشن  خاولذ ول مً اهجلترا وهىلىذا في  .47
A.  البدش الاخمش 
B. 2م                                                       الخلُج العشبي 
C.  ًخليج المىعي 
D.  س مضيم البعفى 
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 بمعاعذة ؟ البرحغالُينم  مً اخشاج 1622جمىً الاهجليز في  .48
ً
 مً الخلُج العشبي نهائُا

A. 2م                                                خلفائهم الاًشاهُين 
B.  خلفائهم العثماهيين 
C. ن خلفائهم الفشوعيي 
D.  خلفائهم العشب 

 

تبذأث هىلىذا  اولى خطىاتها  .49  هدى الخىاحذ في اظُا خصىصا والششق عمىما في  ؟  الاظخعماسٍ
A.  3م                                                  المُلادي 16اواخش اللشن 
B.  الميلادي  59بذاًذ اللشن 
C.  الميلادي  58مىخصف اللشن 
D.  الميلادي  ;5معلع اللشن 

 

 الاظتراجُجُت هى ؟ الىاخُتٌعخبر اسخبُل الملاًى مً  .56
A.  اهم ممش ملاحي في البدش المخىظغ 
B.  الممش البدشي الزي ًخدىم في الخجاسة الاوسوبيت عبر اظيا الصغشي 
C.   الثغشة التي اعخمذ علحها الفشوعيىن ليمشوا  مً خلالها الى الخليج العشبي والششق 
D.  3م                           لُمشوا  مً خلالها الى الخلُج العشبي والششق  الهىلىذًىن الثغشة التي اهدشفها 

 

 

ادة في بزل الخير ولىم الخىفُملي  أظأل الله  والعذاد والضٍ

 

 

 

 

 

 

 


